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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
HARMADIK MÉRFÖLDKÖVÉHEZ ÉRKEZETT  

A REIN-FOREST PROJEKT 
 

(2022. december 31.) 

 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

 

Kedves természetvédelem iránt érdeklődő! 

 

A projekt utolsó harmadában sem állt le az intenzív szakmai együttműködés  

 

A projektpartnerek ebben az időszakban is az előzetesen elfogadott ütemterv alapján haladtak 

a projekt tevékenységeinek megvalósítása irányába. Az eddig elért eredmények nem csupán a 

szakmai szervezetek, hanem a média figyelmét is felkeltették, melynek bizonyítéka, hogy 

egyre több magyar és osztrák sajtóanyag jelenik meg a REIN-Forest projektről: 

 

https://volksgruppen.orf.at/magyarok/stories/3184426/ 

https://www.vaol.hu/helyi-gazdasag/2022/11/veszelyben-a-bukk-es-a-kocsanyos-tolgy-a-

nyugati-hatarvideken-az-osztrak-magyar-projekt-megoldast-is-kinal 

https://fb.watch/dcOi2LbSUq/   

 

Workshop-sorozat szakértők számára 

 

Elindult a REIN-Forest szakmai workshopsorozatunk, 

mely során előadóink a térségünk klímaváltozásának 

hatásait vizsgálják elsősorban az erdőtakaróval 

kapcsolatosan. 

Az első alkalom VMÖH szervezésében 2022. április 6-

án a NAIK-ERTI Kámoni Arborétum Látógató 

Központjában zajlott. 
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Megszólítottuk a lakosságot is 

 

Előadóink négy magyar és négy osztrák helyszínen saját tapasztalataikat osztották meg a 

környezetünk állapotáról, a klímaváltozás hétköznapokban is megélhető hatásairól, és arról, 

hogy milyen módon változtatja ez meg az életünket, vagy milyen módon kellene nekünk 

emiatt változni. 

Hajrá!         

 

Téma specifikus szakértőinket ősszel újra meghívtuk egy tanulmányútra és a 

projekt zárókonferenciájára 

 

Sikeres tanulmányútnak lehettek részesei a pedagógus, erdőgazdálkodó, erdészeti és 

természetvédelmi kollégák. Sopronban a TAEG Zrt. területén kezdtük meg a jó gyakorlatokba 

való betekintést, majd másnap ezt egy osztrák, stájerországi magánerdőgazdaságban 

folytattuk. Itt Thomas Schenker szakember egy kísérleti területen mutatta be, milyen emberi 

beavatkozással támogatják meg az erdőtakaró alkalmazkodását a klímaváltozáshoz. 

A kollégák többsége velünk tartott a 2022. november 22-én lezajlott zárókonferencián is. 

Egy sikeres konferencia napot tudhatunk magunk mögött. A projekt bemutató előadását 

szakmai prezentációk követték. 52 szakember személyesen, 9 fő online módon vett részt a 

rendezvényen. 

Az eseményen bemutatásra kerültek az oktatási segédanyagok és az elkészült foglalkoztató 

füzet is. Az oktatási segédanyaghoz magyar és német oktató film is készült: 

https://www.youtube.com/watch?v=UEsiF-YGAS0 

https://www.youtube.com/watch?v=8DC2sVhjezY&t=97s 

Az oktatási segédanyagok itt találhatóak: 

https://www.vasmegye.hu/nkp-letoltesek/rein-forest-athu150/ 
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